9岁女孩两次将父亲告上法庭

第一次索要抚养费,第二次要求"物价补贴"

星报讯(唐炳贤 俞丽妃 记者 曹 开发) 为让父亲支付抚养费,9岁女孩 (2001年11月出生)两次将父亲告上法 庭。日前,宣城市宣州区人民法院审结 该起抚养费纠纷案,判决女孩的父亲每 月给付女孩生活费400元。

事情还得从5年前说起。2006年, 年仅5岁的小女孩董某遭受了爸爸妈妈 离婚的家庭变故,董某随妈妈生活。 2007年8月,董某为向爸爸索要抚养费,

第一次将爸爸告上法庭,案件经法官调 解,董某与爸爸达成了协议,由爸爸每月 支付生活费350元。

随着经济的快速发展,物价水平越 来越高,爸爸每月向董某支付的350元 生活费已不够维持其实际生活,而妈妈 每个月的工资收入也只有1500元。无 奈,董某于2011年7月再次将爸爸告上 法庭,要求爸爸将原来的每月350元生 活费增加到每月500元。法庭上,爸爸

以生活较困难为由,不同意增加董某的 生活费。虽经法官数次调解,女孩与爸 爸均未能达成调解协议。

最后,法院审理认为,鉴于自2007 年至今全国物价水平上涨因素,原定子 女每月生活费350元已不足以维持董某 的实际生活水平。考虑女孩父母各自的 收入状况,并结合宣城市的实际生活水 平,确定女孩父亲支付女孩每月400元 的生活费为宜,遂作出上述判决。

"背着瘫痪母亲上大学"

各界踊跃为美娇捐款



星报讯(实习生 王飘 记 者 胡昊) "背着瘫痪母亲上 大学",滁州学院大学生方美 娇的事迹经本报和相关媒体 报道后,引起各方广泛关注。

"美娇真是好样的,我们应该帮助她!"在滁 州学院会峰校区校园里,方美娇的事迹被越来越 多的人知道。得知情况后,方美娇所在的地信学 院学生会联合爱心社立即行动起来,策划发起 "为背着瘫痪母亲上大学的方美娇献一份爱"的 募捐活动。很多同学、老师,专程前往募捐点捐 款,还有很多人带来了班级和社团的集体捐款。

方美娇的事迹还得到了社会各界的关注。 滁州扬子广告、中国联通滁州分公司、合肥太古 可口可乐公司也分别给美娇送来了捐款。

3名"瘾君子"8楼坠下

企图逃避警方检查,1死2伤

星报讯(记者 小雨 青松) 日前,芜湖市公 安局特警支队民警获取了该市石城湖小区内有 一吸贩毒窝点的线索。民警在举报人的指认下 找到了该地点,不料,3名人员慌不择路,从8楼 高外坠落,导致1死2伤。

据悉,当日凌晨3时15分许,民警在涉嫌吸 贩毒窝点住宅外敲门时,里面人拒不开门。此时 楼下民警报告,该幢10楼隐约有人翻窗进入8 楼,民警进入8楼区域察看情况。8楼一户居民 向民警反映,其房间内曾有声响,民警和户主进 入该房间,未发现有可疑人员,但窗户打开,楼下 地面隐约有人员躺着。民警随即赶至楼下,经检

查,1人已无生命迹象,其他2人不同程度受伤。 目前,该户主刘某和另一当事人已被控制,警 方在现场发现吸食毒品的工具。经审查,警方已 经初步掌握刘某涉嫌容留他人吸毒的犯罪事实。

门板窗户腐烂,墙壁四面透风

五保老人在危房里住14年

星报讯(记者 陈明 文/图) 一座 始建于上世纪60年代的小砖瓦房,经过 几十年的风雨洗礼,现已多处开裂,门板 窗户腐烂,墙壁四面透风,屋内还摆放着 他人的棺材。而这就是歙县雄村乡六旬 五保老人王金仂已入住14年的"家"。

日前,记者来到王金仂老人的"家" 进行调查。该间砖瓦房为集体财产,当 初建房是用于农业排灌及粮食加工。随 着时间的流逝,该加工厂也失去了其本 身的功能,基本成了废弃房屋。一讲屋, 空气中弥漫的一股霉味迎面扑来。记者 见老人的多功能"客厅",还兼厨房功能, 室内凌乱不堪,锈迹斑斑的水管,随处堆 放的杂物,但最醒目还是那口棺材。

老人已习以为常,他认为能有一个 地方住已很不错了。64年前,王金仂出 生于本地山林中的一个窝棚。因生活艰 难,母亲去世后妹妹出嫁,之后父亲也撒 手人寰。而一场大火更是把他存身的窝 棚化为灰烬,从此他就居无定所。后来, 村民见他可怜,就把这间房子让他住下。

"面对这样的环境,你晚上怎么休



息?冷吗?"面对记者提问,老人称,夏天 还好一点,就是蚊虫多,到了冬天,因墙 壁透风,基本就穿着棉袄睡觉。

记者了解到,当地政府给老人办了 低保,现在每个月有150多元。老人告诉 记者,村里偶尔也送一点米油过来,但更 想有人能帮助他把房子修理一下,以便 让自己晚年住得安稳一点。

对老人目前的现状,该村相关负责 人认为,该房的确存在安全隐患,这些 年,因村里资金紧张,没有整体维修。雄 村乡民政干部吴某告诉记者,王金仂住 的房屋已列入危房改造项目,老人有望 今年内住进新房。

文明交通 畅行安徽

平安,比什么都重要

看热闹引发三车追尾事故

星报讯(吴万松 记者 王涛) 大货 车驾驶员雷某,行驶过程中发现路边发生 事故,想看看热闹。结果,就是因为他看热 闹, 竟引发三车追尾事故。

10月15日23时许,滁州高速交警四大 队民警与明光消防大队官兵在宁洛高速明 光段路面正在对一辆事故车辆进行紧张施 救时,忽听对面马路传来"嘭"的车辆撞击 声和护栏被撞倒的声音。

大家朝对面一看都惊呆了,只见对面 横七竖八地停着三辆重型半挂货车, 其中 两辆首尾紧紧地咬合在一起,冲入中间护 栏。一辆货车被撞横在行车道和应急车道

星报讯(徐建辉 记者 王涛) 10月14 日上午,淮南市毛集实验区境内102省道某 路段,两个人坐在一堆布满钉子的木板上, 还是在行驶的拖拉机上,任凭颠簸摇晃,两 位老兄却是面不改色,泰然自若,引得路人

这一幕被淮南市交警支队毛集大队执 勤交警看到后,立即让车辆停下,也许人们 看到的只是稀奇,可在交警眼中却是危险

"病车"司机自己动手砸车

星报讯(张婧婧 吴小明 记者 王 涛) 10月13日下午,在含山县交警大队停 车场院内,驾驶员杨某主动将自己变形拖

8月7日中午,杨某驾驶一辆变形拖拉 机从含山县赶着回家,途经大众修理厂后

民警迅速跨过中间隔离带来到对面疏 通交通,勘查现场。虽然车辆及护栏损失 比较严重,但所幸人员并无大碍,只有两人 受轻微伤。

经调查了解,原来,驾驶员雷某驾驶皖 KD72××号重型半挂车,装载工程设备从 上海运往阜阳。当车行驶至宁洛高速上行 线 133km 处时, 雷某发现该处被消防车探 照灯照得灯火通明,消防官兵和民警手持 救援器材在现场紧张忙碌着。

等拉钉板的拖拉机在路边停稳后,民 警仔细一瞧,只见这辆拖拉机上胡乱拉着 一大堆带钉的木板,应该是从工地卸下来 的、用于固定混凝土的建筑"模壳"板。杂 刮、超高、超宽、超长,压得驾驶员只能猫着 腰勉强驾驶,视线和动作都严重受限,十分 危险。而两位工人则高高坐在钉板上钉子 的一小片空隙之间,四周铁钉密布,令人咋

门公路时,由于道路狭窄,在与一辆电动车 会车时制动失灵,撞上了电动车,造成骑车 人胡某受伤。

民警在事故调查中发现,该车车况非 常差且多年未审,也没有参加保险。

驾驶员杨某对自己酿成事故也后悔不

这一看不要紧,结果忘记了行车安全, 在其车右前侧追上一辆"皖K"牌照的重型 半挂车后,又追上一辆"豫N"牌照的重型 半挂车,并与后一辆车首尾相连冲入中间 隔离带。

看着这一片狼藉的现场,雷某不无感 慨地说:"都是爱看热闹惹的祸!"交警提 醒雷某,以后遇到类似的现场,要尽快离 开,不要看热闹,以分散注意力,以免再次

面对民警,两位工人激动地说,他们也 知道这样很危险,但是老板让他们跟车去 卸货,他们也没办法。看来,"淡定"原来只 是无奈。

随后,执勤交警亲手扶两个人依次小 心下车,又把他们送上一辆公交车,才将拖 拉机安全放行。

已,他向民警描述:自己平时虽然开着车, 但一直提心吊胆,见到执法人员都是东躲 西藏,"就这样小心,没想到最后还是出了

之后,杨某主动配合中队将车辆切割 报废。